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ATA DA SESSÃO SOLENE DO PLENO DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO 
PARA DESTINADA À RATIFICAÇÃO DE POSSE DA EXCELENTÍSSIMA SENHORA 
DELAÍDE ALVES MIRANDA ARANTES NO CARGO DE MINISTRO DO TRIBUNAL 
SUPERIOR DO TRABALHO
Aos vinte e quatro dias do mês de março do ano de dois mil e 
onze, às dezessete horas e vinte e cinco minutos, teve inicio a 
Sessão Solene de ratificação de Posse da Excelentíssima Senhora 
Delaíde Alves Miranda Arantes, no cargo de Ministro do Tribunal 
Superior do Trabalho, em vaga prevista nos artigos 84, inciso 
XIV, e 94, parágrafo único, da Constituição da República, 
destinada a advogados, decorrente da aposentadoria do 
Excelentíssimo Senhor Ministro José Simpliciano Fontes de Faria 
Fernandes. Dando inicio à solenidade, foi anunciada a entrada no 
plenário do Excelentíssimo Senhor Ministro João Oreste Dalazen, 
Presidente do Tribunal, acompanhado de Suas Excelências os 
Senhores Ministros desta Corte Maria Cristina Irigoyen Peduzzi, 
Vice-Presidente, Antônio José de Barros Levenhagen, Corregedor- 
Geral da Justiça do Trabalho, Milton de Moura França, Carlos 
Alberto Reis de Paula, João Batista Brito Pereira, Renato de 
Lacerda Paiva, Lelio Bentes Corrêa, Aloysio Corrêa da Veiga, 
Rosa Maria Weber Candiota da Rosa, Luiz Philippe Vieira de Mello 
Filho, Alberto Luiz Bresciani, Maria de Assis Calsing, Dora 
Maria da Costa, Pedro Paulo Teixeira Manus, Guilherme Augusto 
Caputo Bastos, Márcio Eurico Vitral Amaro, Walmir Oliveira da 
Costa, Mauricio Godinho Delgado, Kátia Magalhães Arruda, Augusto 
César Leite de Carvalho e José Roberto Freire Pimenta, bem como 
das seguintes autoridades que compuseram a Mesa de Honra: 
Excelentíssimo Senhor Ministro Marco Aurélio Mendes de Farias 
Mello, ex-Presidente do Supremo Tribunal Federal e ex-integrante 
do Tribunal Superior do Trabalho, representando, neste ato, o

maSupremo Tribunal Federal; a Ex. Sr.a Ministra de Estado, Chefe 
da Secretaria de Políticas para as Mulheres, Iriny Lopes,
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marepresentando, neste ato, a Ex. Sr. Presidenta da República
moFederativa do Brasil, Dilma Rousseff; o Ex. Sr. Ministro de

moEstado das Cidades, Mário Negromonte; o Ex. Sr. Presidente do 
Superior Tribunal Militar, Ministro Almirante-de-Esquadra,
, moÁlvaro Luiz Pinto; o Ex. Sr. Deputado Federal, Nelson
Marquezelli, representando, neste ato, o Presidente da Câmara

modos Deputados, Deputado Federal Marco Maia; o Ex. Sr. Deputado
moFederal Assis Melo; o Ex. Sr. Governador do Estado do Goiás,

moMarcom Perillo; o. Ex. Sr. Procurador-Geral do Trabalho, Dr.
moOtávio Brito Lopes; o Ex. Sr. Presidente do Conselho Federal da 

Ordem dos Advogados do Brasil, Dr. Ophir Cavalcante Junior; e o
moEx. Sr. Ministro de Estado do Esporte, Orlando Silva. Na 

sequência, o Excelentissimo Senhor Ministro João Oreste Dalazen 
cumprimentou as autoridades presentes, na pessoa do 
Excelentissimo Senhor Ministro Marco Aurélio Mendes de Farias 
Mello, representante do excelso Supremo Tribunal Federal, e 
declarou aberta a Sessão Solene de Ratificação de Posse da 
Excelentíssima Senhora Doutora Delaíde Alves Miranda Arantes no 
cargo de Ministro do Tribunal Superior do Trabalho. Ato
continuo, Sua Excelência convidou as Excelentíssimas Senhoras 
Ministras Rosa Maria Weber Candiota da Rosa e Dora Maria da 
Costa para conduzirem a Excelentíssima Senhora Doutora Delaíde 
Alves Miranda Arantes ao seu lugar na bancada. Os presentes 
foram convidados a assistir à execução do Hino Nacional
brasileiro. Na sequência, a Excelentíssima Senhora Doutora 
Delaíde Alves Miranda Arantes ratificou o compromisso de posse 
como Ministro do Tribunal Superior do' Trabalho, nos seguintes 
termos: "Prometo desempenhar fielmente os deveres do cargo de 
Ministro do Tribunal Superior do Trabalho, cumprindo e fazendo 
cumprir a Constituição e as leis da República". 0 Excelentíssimo 
Senhor Ministro Presidente declarou ratificada a posse da 
Excelentíssima Senhora Doutora Delaíde Alves Miranda Arantes no
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cargo de Ministro do Tribunal Superior do Trabalho. Após, por 
determinação do Excelentíssimo Ministro Presidente da Corte, o 
Secretário-Geral Judiciário procedeu à leitura do Termo de 
Ratificação de Posse da Excelentíssima Ministra Delaíde Alves 
Miranda Arantes, no seguinte teor: "Aos vinte e quatro dias do
mês de março do ano de dois mil e onze, perante o Pleno do 
Tribunal Superior do Trabalho, reunido em sessão solene, sob a 
Presidência do Excelentíssimo Senhor Ministro João Oreste 
Dalazen, compareceu a Excelentíssimo Senhora Doutora Delaíde 
Alves Miranda Arantes, nomeada mediante o Decreto de dez de 
fevereiro de dois mil e onze, da Excelentíssima Senhora 
Presidente da República, publicado no Diário Oficial da União, 
Seção II, do dia onze de fevereiro do mesmo ano, para exercer o 
cargo de Ministro do Tribunal Superior do Trabalho, nos termos 
dos arts. 84, inciso XIV, e 94, parágrafo único, da Constituição 
da República, em vaga destinada a advogado, decorrente da 
aposentadoria do Ex.mo Sr. Ministro José Simpliciano Fontes de 
Faria Fernandes. Atendidas as determinações legais e após 
prestar o compromisso de bem servir, foi ratificada a posse de 
S. Ex.a no referido cargo. Para constar, eu, Valério Augusto 
Freitas do Carmo, Secretário-Geral Judiciário, de ordem do Ex.mo 
Sr. Ministro Presidente, lavrei o presente Termo, que, após lido 
e achado conforme, é assinado pelo Presidente desta Corte e pela 
empossada." Ato’ continuo, a Excelentíssima Senhora Ministra 
empossada compareceu à frente da Mesa de Honra a fim de receber 
a Comenda da Ordem do Mérito Judiciário do Trabalho, no Grau 
Grã-Cruz, quando foi lido o respectivo Ato de Concessão da 
Comenda, expedido pelo Excelentíssimo Senhor Ministro João 
Oreste Dalazen, a seguir transcrito: "Nos termos do art. 15, §
l.°, do Regulamento da Ordem do Mérito Judiciário do Trabalho, é 
outorgada a S. Ex.a a Sr.a Ministra deste Tribunal, Dr.a Delaíde 
Alves Miranda Arantes, a Comenda da Ordem do Mérito Judiciário
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do Trabalho no grau Grã-Cruz. Brasília, 24 de março de 2011. 
Ministro João Oreste Dalazen, Presidente do Tribunal Superior do 
Trabalho e do Conselho da Ordem do Mérito Judiciário do 
Trabalho.". O Excelentíssimo Senhor Ministro Presidente, em 
seguida, procedeu à aposição das insígnias da Comenda concedida 
à Excelentíssimo Senhora Ministra Delaíde Alves Miranda Arantes. 
Dando prosseguimento, o Excelentíssimo Senhor Ministro

• moPresidente agradeceu as honrosas presenças do Ex. Sr. Ministro 
Marco Aurélio Mendes de Farias Mello, Ex-Presidente do Supremo 
Tribunal Federal; do Ex.mo Sr. Ministro aposentado Sepúlveda

maPertence, do Supremo Tribunal Federal; da Ex. Sr.a Ministra de 
Estado, Chefe da Secretaria de Políticas para as Mulheres, Iriny

moLopes, do Ex. Sr. Advogado-Geral da União Substituto, Dr.
moFernando Luiz de Albuquerque Farah; do Ex. Sr. Ministro de

moEstado do Esporte, Orlando Silva; do Ex. Sr."Ministro de Estado 
das Cidades, Mário Negromonte; dos integrantes do Conselho

1 maNacional de Justiça; da Ex. Sr.a Ministra do egrégio Superior
. , , moTribunal de Justiça, Fatima Nacy Andrighi; do Ex. Sr. 

Presidente do egrégio Superior Tribunal Militar, Ministro
, ’ mosAlmirante-de-Esquadra Álvaro Luiz Pinto; dos Ex. Srs.

Ministros do Tribunal Superior do Trabalho de hoje, de ontem e
mode sempre; do Ex. Sr. Deputado Federal Nelson Marquezelli; dos

mOS , 1 1 .Ex. Srs Deputados Federais Fredo Junior, Ins de Araújo,
mosFlávia Morais, Chico Lopes e Sandro Mabel; dos Ex. Srs.

moDeputados Estaduais Mauro Rubem e Isaura Lemos; do Ex. Sr.
mosDeputado Federal Assis Melo; dos Ex. Srs. Senadores da 

República Cyro Miranda e Lúcia Vânia; do Ex.mo Sr. Secretário 
Interino de Reforma do Poder Judiciário, Dr. Marcelo Vieira de

i mos . . . . .Campos; dos Ex. Srs. Presidentes dos Tribunais Regionais do 
Trabalho, dos Tribunais Regionais Federais, dos Tribunais 
Regionais Eleitorais, dos Tribunais de Justiça e dos demais

momembros do Poder Judiciário Nacional presentes; do Ex. Sr.
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Ministro Walton Alencar Rodrigues, do Tribunal de Contas da
União; do Ex.mo Sr. Governador do Estado de Goiás, Marconi 
Perillo; das demais autoridades estaduais, distritais e 
municipais integrantes do Poder Executivo; dos Ex.mos Srs. 
Presidentes do Conselho Federal da Ordem dos Advogados do 
Brasil, Dr. Ophir Cavalcante Junior, e da Seccional da OAB/DF, 
Dr. Francisco Queiroz Caputo Bastos; do Ex.mo Sr. Procurador- 
Geral do Trabalho, Dr. Otávio Brito Lopes; de todos os 
representantes do Corpo Diplomático; do Ex.mo Sr. Defensor 
Público Federal, Dr. José Rômulo Plácido Sales e demais membros 
da Defensoria Pública; da Ex.ma Sra. Desembargadora Lilian Lygia 
Ortega Mazzeu, Vice-Presidente de Assuntos Legislativos
Trabalhistas da Associação dos Magistrados Brasileiros; do 
Desembargador Henrique Nelson Calandra; do Magnifico Reitor da
Pontificia Universidade Católica de Goiás, Professor Wolmir 
Therezio Amado; das autoridades civis, militares e eclesiásticas 
presentes; dos advogados militantes, diretores de empresa,
empresários e presidentes de entidades sindicais; dos servidores 
desta Casa; dos familiares da Ministra empossada e de todos os 
convidados. Ato continuo, a sessão foi encerrada às dezoito 
horas e quatro minutos. Para constar dos registros, foi lavrada 
esta ata, que é assinada pelo Excelentíssimo Senhor Ministro 
Presidente, João Oreste Dalazen, e por mim Secretário-Geral 
Judiciário do TST. Brasilia, aos vinte e quatro dias do mês de 
março de dois mil e onze.

Ministro JOÃO ORESTE DALAZEN
Presidente do Tribunal Superior do Trabalho

VALÉRIO AUGUSTO fREITAS DO CARMO
Secretário-Geral j udiciário


